
  

Bavorské skvosty - nádherná historická města, Bavorské Alpy

Destinace:  Evropa- NěmeckoEvropa- Německo

Termín:  30.5.2024 – 2.6.2024 30.5.2024 – 2.6.2024 (4)(4)

Počet nocí:  33

Doprava:  Autokarem Autokarem - Ostrava Svinov- Ostrava Svinov

Cena od:  9850 Kč9850 Kč

PopisPopis

4denní poznávací zájezd do Německa, oblasti Bavorských Alp, spojený s návštěvou snových zámků
Ludvíka II. (Neuschwanstein a Herrenchiemsee) a metropolí svobodného státu Bavorska. Osvědčený
zájezd s kontrastem pobytu v nejvyšších horách Německa a pobytem v tepající metropoli Mnichově, s
návštěvou historického Norimberku, v UNESCO zapsaného Řezna a úchvatných paláců bavorského
krále.

Ubytování a stravaUbytování a strava

Ubytování v Německu v hotelu (2lůžkové pokoje s příslušenstvím), součástí noclehů jsou snídaně.

Cena zahrnujeCena zahrnuje

Doprava zájezdovým autobusem, poplatky a parkovné, 3x nocleh, 3x snídaně, průvodce, kompletní
cestovní pojištění včetně připojištění léčebných výloh, zákonné pojištění CK proti úpadku.

Cena nezahrnujeCena nezahrnuje

Vstupné, lanovky a zubačky, dále pak vše, co není uvedeno v „CENA ZAHRNUJE“.

Doporučené kapesnéDoporučené kapesné

cca 100,- EUR

Nástupní místaNástupní místa

Ostrava, Frýdek-Místek, Frenštát p. R., Rožnov p. R., Val. Meziříčí, Vsetín, Vizovice, Zlín, Otrokovice, Přerov,
Olomouc, Prostějov, Vyškov, Brno, Jihlava, Praha, Plzeň



Program zájezduProgram zájezdu

1.den1.den

Odjezd z nástupních míst velmi brzy ráno do Německa, NORIMBERK (i když toto město bylo za 2. sv.
války nálety téměř zničeno, povstalo jako fénix z popela a jeho historická část byla zcela obnovena. A
díky tomu na vás může dýchnout atmosféra středověku. Je také jedno z mála míst s úplným hradebním
systémem čítajícím 80 věží - Císařský hrad, jehož západní část byla vybudována Konrádem III. a
Fridrichem Barbarossou, a kde na nádvoří najdete 47 m hlubokou studnu. Dürrerův dům, Pilatushaus,
Mauthalle, kostel Panny Marie založený Karlem IV., norimberský orloj). V podvečer přejezd na ubytování.
Nocleh.

2.den2.den

Po časné snídani přejezd do oblasti Bavorských Alp ZUGSPITZE (2.962 m n. m. - možnost výjezdu
zubačkou a lanovkou na nejvyšší horu Německa s nádhernými výhledy, nebo možnost turistické
vycházky kolem horského jezera Eibsee s panoramatickými výhledy na okolní hory), průjezd přes
GARMISCH-PARTENKIRCHEN (nejvýznamnější klimatické lázně a sportovní středisko Bavorských Alp),
ETTAL (jedno z nejvýznamnějších benediktinských opatství a klášter s nádherným barokním kostelem
Nanebevzetí Panny Marie), NEUSCHWANSTEIN (snový zámek Ludvíka II., který jej nechal vystavit tak,
aby uspořádání interiéru bylo přizpůsobeno rytířským legendám hudebního myšlenkového světa
Richarda Wagnera. Zajímavostí je 15 m vysoký korunní sál, který sahá přes 2 patra a byl postaven ve stylu
byzantské baziliky. Každému, kdo zavítal do těchto míst, učaruje díky své poloze v alpské krajině,
prohlídka), návrat na ubytování. Nocleh.

 

3.den3.den

Ráno po snídani přejezd k jezeru CHIEMSEE (Chiemské jezero, nazývané také Bavorské moře se dvěma
obydlenými ostrovy). Přeplutí na ostrov HERRENINSEL (ostrov, na kterém král Ludvík II. Bavorský
vystavěl komplex královských budov), zámek HERRENCHIEMSEE (prohlídka největšího paláce Ludvíka
II. postaveného po vzoru Versailles). Návrat do MNICHOVA (prohlídka historického jádra města se starou
a novou radnicí, Marienplatz, katedrála Frauenkirche, Peterskirche, nejslavnější pivnice a historická
restaurace Hofbräuhaus), přejezd na ubytování. Nocleh.



4.den4.den

Po snídani odjezd do REGENSBURGU (UNESCO, Řezno - zažijete směsici středověké atmosféry,
životního stylu a veselí ve městě, které je jedno z nejstarších v Německu, vystavěných na základech
římského tábora, Porta Praetoria, katedrála sv. Petra, Alte Kapelle, kamenný most, v historické
„Wurstkuchl” - můžete ochutnat typické bavorské pochoutky, jelikož se jedná o nejstarší výrobnu klobás
v Německu, Jakubská brána). Odpoledne odjezd do ČR. Návrat do nástupních míst v pozdních nočních
hodinách.
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